a) CKOJIbKO pa3/in4yHblx (He paBHbIX APYr APYrY) BbIPa>xeHUn /1711 MHOXXECTB MOXXHO // 1)
COCTaBUTb N3 repeMeHHbIX A u B ¢ nomoLbto ornnepauynimt obbeguHeHus, rnepeceqyeHmns m

Pa3HOCTU, KOTOPbIE MOXXHO UCI10/1b30BaTth J/1l060€e 4yncsio pas? ToT e BOornpoc A/15 TPEX

MHOXXECTB U /17151 N MHO)KECTB.
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i=i*i=(A+A’)(B+B’)=AB+AB’'+A'B+A’B’ @
i=i*i*i=(A+A’)(B+B’)(C+C’)=(AB+AB’+A’

B+A’'B’)(C+C’)=ABC+ABC’+AB'C+

6) TOT e BOrpocC, ec/iu UCAOAb3YIOTCS TO/IbKO Orepaunu 06beanHEeHUs n nepeceyeHus. .
AUB/(B/A)/(A/B)= AUB/((B/A) U (A/B))
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AB'C'+A'BC+A'BC'+A'B'C+A'B'C’
v 2 MHoxecTtBa: A; B; AB; A+B. =4 v
¢A 3 MHOXecTBa: A; B; C; AB; AC; BC; ABC; A+B; A+C; B+C; A+B+C; (A+B)*C; A*(B+C); O6LLI,6I/I CbOpMyJ'IbI
v B*(A+C);A+BC=(A+B)(A+C); AB+C; AC+B; AB+AC+BC =18 HEN3BECTHO
4 mHoxecTBa: A: B; C; D; AB; AC: AD; BC: BD; CD; A+B: A+C: A+D; B+C; B+D; C+D;

A+B+C; A+B+D; B+C+D; A+B+C+D; (A+B)*C; (A+B)*D; (B+C)*A; (B+C)*D; (A+D)*B;

(A+D)*C; AB+AC+AD; AB+AC+BD; AB+BC+CD; BC+AC+CD;
og BA+BC+BD;AB+BC+CD+AD
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